Catologo Libreria Viborada

MAGIA.
MODERNA

Product Description

Magia moderna. Rivista
trimestrale del Club magico
italiano. Anno XXXI, nn. 2-3,
giugno - settembre 1983

Read More

SKU: 11770
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: Club Magico Italianoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1983

In 8, contiene 9 fascicoli "La galleria di Magia moderna" di 50 pagine circa ciascuno con foto e
illustrazioni nel testo. Rilegatura coeva tutta tela con fregi in oro sul dorso rilegato Perfetto

(Mint) (11770)



https://viborada.it/prodotto/magia-moderna-rivista-trimestrale-del-club-magico-italiano-anno-xxxi-nn-2-3-giugno-settembre-1983/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

MAGLA
MOEERN.

Product Description

Magia moderna. Rivista
trimestrale del Club magico
italiano. Anno XXIX, n. 1, marzo
1981

Read More

SKU: 11755
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: Club Magico Italianoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1981

In 8, contiene 8 fascicoli "La galleria di Magia moderna" di 40 pagine circa ciascuno con foto e
illustrazioni nel testo. Rilegatura coeva tutta tela con fregi in oro sul dorso rilegato Perfetto

(Mint) (11755)



https://viborada.it/prodotto/magia-moderna-rivista-trimestrale-del-club-magico-italiano-anno-xxix-n-1-marzo-1981/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

mwjl ! La Bibbia di Gerusalemme

Read More

SKU: 7594

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: a cura di F. Vattionieditore: EDB-Borlaluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1974

Product Description
19 cm, 2697 pagine, legatura editoriale in tela rossa con titolo in oro al piatto e al dorso. In
Custodia, abrasioni molto lievi alla custodia (vedi foto) rilegato Ottimo (Fine) (7594)

| Mk G L' ambiente storico-culturale
I l-" s =Y - =
“L’ambiente delle scritture ebraiche

' storico-culturale

| delle Scritture Ebraiche
Read More

SKU: 5255

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Cimosa Marioeditore: EDBluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 2000

Product Description
644 p.; 21 cm. Brossura. La Bibbia nella storia ; 1 brossura Perfetto (Mint) (5255)



https://viborada.it/prodotto/la-bibbia-di-gerusalemme/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/l-ambiente-storico-culturale-delle-scritture-ebraiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

La linguistica indoeuropea.
Storia, problemi, metodi

Winfred P. Lehmann

La linguistica Read More
indoeuropea SKU: 2986
Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Linguistica

autore: Winfred P. Lehmanneditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1999

RGN Collezione di Testi e di Studi

Product Description
In 8, pp. 466. Cartonato editoriale. Collezione di testi e di studi. Linguistica e critica letteraria.
Ottima copia rilegato Ottimo (Fine) (2986)



https://viborada.it/prodotto/la-linguistica-indoeuropea-storia-problemi-metodi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/linguistica/

Catologo Libreria Viborada

Alle origini della Costituzione
Alle origini T - -

s B italiana. I lavori pr ratori
della Costituzione italiana a’land a- o- preparato _
o moipepaeoricels - dlella Commissione per studi

mimissione per studi attz?gzg_lagzlg)iorgamzza.zlune ello stalo
attinenti alla riorganizzazione
dello Stato, 1945-1946.

a cura di Gianfranco D'Alessio
Read More
SKU: 688
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Gianfranco D'Alessio a cura dieditore: ||
Mulinoluogo-edizione: Bolognhaanno-edizione: 1979

Societa editrice il Mulino

Product Description
In 8, pp. 904. Brossura. Collana Temi e discussioni. brossura Buono (Good) (688)



https://viborada.it/prodotto/alle-origini-della-costituzione-italiana-i-lavori-preparatori-della-commissione-per-studi-attinenti-alla-riorganizzazione-dello-stato-1945-1946/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

\

I, PRECETTORE AGRARIO
ISTRUZIONE

B RORA DI WRAZIVED

PER OGNI MESE DELL’ ANNO
a comods ed a,f‘.f/;

DEISIGNORI POSSIDENTI ED AGENTI DI CAMIPAGYA

OPERA COMPLETA

DI CAMILLO ZUCCHI

PRATIV0 AGRICOLTORE

BOLOGNA 1833,
TIFOGHAFIA CHIERICI P4 3. DUMENICO.

Product Description

Il precettore agrario. Istruzione
in forma di dialogo per ogni
mese dell'anno a comodo ed
utile dei signori possidenti ed
agenti di campagna. Opera
completa di C. Zucchi pratico
agricoltore

Read More

SKU: 2655

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Zucchi Camilloeditore: Chiericiluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1853

In 16, pp. 99. Brossura. Rare e liefi fioriture. Piccolo alone all'angolo superiore delle ultime 10

pagine brossura Buono (Good) (2655)



https://viborada.it/prodotto/il-precettore-agrario-istruzione-in-forma-di-dialogo-per-ogni-mese-dellanno-a-comodo-ed-utile-dei-signori-possidenti-ed-agenti-di-campagna-opera-completa-di-c-zucchi-pratico-agricoltore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Amor sublime. Volume 1,
Lettere sul sacro e sul profano.
Volume 2, Un vivo ad una morta
ed una morta a lui.

Read More

SKU: 2260

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Spartaco Chiarinieditore: GRluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1993

Product Description
In 8, pp. 119, 38. Brossura. lllustrazioni nel testo. brossura Buono (Good) (2260)



https://viborada.it/prodotto/amor-sublime-volume-1-lettere-sul-sacro-e-sul-profano-volume-2-un-vivo-ad-una-morta-ed-una-morta-a-lui/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Impaziente della quiete.
Bartolomeo d'Alviano, un
condottiero nell'ltalia del
Rinascimento (1455-1515)

Read More

SKU: 15631
Price: 38,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

a cura di
Erminia Irace autore: Irace, Erminiaeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2018

il Mulino

Product Description
In 8, 280 pagine: ill., brossura brossura Ottimo (Fine) (15631)



https://viborada.it/prodotto/impaziente-della-quiete-bartolomeo-dalviano-un-condottiero-nellitalia-del-rinascimento-1455-1515/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Dionysos mito e mistero.

DIONYSOS

Mito E MiISTERO

SKU: 13855

Price: 38,00€

Stock: outofstock

Categories: Archeologia

autore: Fede Berti e Carlo Gasparri a cura dieditore:

Nuova Alfa Editorialeluogo-edizione: Bolognaanno-
edizione: 1989

Nuova ALFA EDITORIALE

Product Description
In 8, pp. 197. Brossura lucida. Numerose illustrazioni nel testo. Catalogo mostra, Comacchio,

1989 brossura Molto buono (Very Good) (13855)



https://viborada.it/prodotto/dionysos-mito-e-mistero/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

' M. CARY- HH. SCULLARD Storia di Roma. Vol. 1, Dai primi
STORIA DIROMA ] ] i . .
Il LA FINE DELLA REPUBBLICA insediamenti alla crisi della
E LINSTAURAZIONE . . .
DEL PRINCIPATO costituzione repubblicana. Vol.

2, La fine della repubblica e

lI'instaurazione del principato. La

fine della repubblica e

lI'instaurazione del principatool.

3, 1l principato e la crisi

dell'lmpero

Read More

SKU: 12263
Price: 38,00€

IL. MULINO Stock: outofstock

F Categories: Storia

autore: Cary Max, Scullard Howard Hayeseditore: Il
Mulinoluogo-edizione: Bolognaanno-edizione:
1981-1988

Product Description
In 8, pp. 523, 551, 389. Brossura. Collana Le vie della civilta. Due forellini alla cop. del vol. 1
brossura Molto buono (Very Good) (12263)



https://viborada.it/prodotto/storia-di-roma-vol-1-dai-primi-insediamenti-alla-crisi-della-costituzione-repubblicana-vol-2-la-fine-della-repubblica-e-linstaurazione-del-principato-la-fine-della-repubblica-e-linstaurazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Antropologia culturale

ANTROPOLOGIA

CULTURALE Read More
SKU: 8389
Price: 38,00€

Stock: instock

Categories: Antropologia

autore: Ember Carol R.editore: || Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1998

CAROL R.EMBER
MELVIN EMBER

.

Product Description
In 8, 423 pagine, brossura, libro proveniente da biblioteca, volume dismesso, timbro con
dicitura "annullato" al frontespizio e all'ultima bianca brossura Ottimo (Fine) (8389)



https://viborada.it/prodotto/antropologia-culturale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/

